



GMINA WIJEWO

ul. Parkowa 1 64-150 Wijewo tel. (65) 549-40-85, 86 tel./fax. (65) 549-47-55
www.wijewo.pl e-mail: wijewo@wijewo.pl NIP 697-21-55-561 REGON 411050706

znak postępowania: 271.3.1.2012

dotyczy: **zapytania do treści SIWZ w związku z ogłoszonym przetargiem nieograniczonym na zadanie pn. „Budowa oczyszczalni i wykonanie I etapu sieci kanalizacji sanitarnej dla miejscowości Wijewo”**

Na podstawie art. 38 ust.1 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamówień publicznych (tekst jedn. Dz. U. z 2010 r. Nr 113, poz. 759, ze zm.) Zamawiający – Gmina Wijewo w odpowiedzi na zapytania do treści SIWZ dla zadania pn. „Budowa oczyszczalni i wykonanie I etapu sieci kanalizacji sanitarnej dla miejscowości Wijewo”, udziela następujących wyjaśnień:

Pytanie nr 1

„Prosimy o informację czy koszty wynagrodzeń pracowników Zamawiającego delegowanych do przeprowadzenia rozruchu oczyszczalni należy ująć w wycenie, czy też Zamawiający pokrywa je we własnym zakresie.”

Odpowiedź nr 1

Wynagrodzenie pracowników Zamawiającego delegowanych do przeprowadzenia rozruchu pokrywa Wykonawca /ująć w wycenie/.

Pytanie nr 2

„Prosimy o informację czy koszty materiałów do rozruchu tj : energia elektryczna , woda wodociągowa, wapno, polielektrolit, itp. pokrywa Zamawiający czy Wykonawca.”

Odpowiedź nr 2

Koszty materiałów do rozruchu tj. energia elektryczna, woda wodociągowa, wapno, polielektrolit itp. pokrywa Wykonawca.

Pytanie nr 3

„Prosimy o potwierdzenie, że w pozycji rozruch oczyszczalni należy wycenić sprzęt BHP.”

Odpowiedź nr 3

Sprzęt PHP, P-POŻ i pomocniczy został określony w STWiORB i jest przedmiotem dostawy przez Wykonawcę.

Pytanie nr 4

„Prosimy o potwierdzenie, iż ze względu na fakt, że Wykonawca nie jest autorem projektu, nie jest on odpowiedzialny za uzyskanie efektu ekologicznego.”

Odpowiedź nr 4

Wykonawca jest odpowiedzialny za uzyskanie efektu ekologicznego.

Pytanie nr 5

„W Projekcie Budowlanym część dotycząca branży technologicznej oczyszczalni ścieków na rysunku bloku biologicznego (Rys nr 10) nie ma rurociągu osadu recykulowanego. Prosimy o poprawienie rysunku.”

Odpowiedź nr 5

Rysunek nr 10 został sporządzony prawidłowo. Rurociąg osadu recykulowanego został pokazany w rzucie z góry oraz w przekroju na rysunku nr 9.

Pytanie nr 6

„Prosimy o zamieszczenie parametrów technicznych agregatów prądotwórczych w jakie należy wyposażyć przedmiot inwestycji oraz o podanie ich liczby.”

Odpowiedź nr 6

Parametry agregatów prądotwórczych zostały ujęte w DT i wynoszą:

Stacja podciśnieniowa P=80 kW -1szt.

Oczyszczalnia P=68kW -1szt.

Pytanie nr 7

„W opisie technicznym na stronie 14 znajduje się poniższy zapis: „W komorach w procesach beztlenowo – tlenowych zachodzą będą redukcje związków węgla organicznego, azotu i fosforu oraz stabilizacja tlenowa osadów, przy czym w okresie sezonu turystycznego oczyszczalnia będzie prowadziła jedynie pełną nityfikację i częściową (płytką) denityfikację azotu oraz częściową (płytką) stabilizację tlenową osadu. W okresie poza sezonem turystycznym w części biologicznej oczyszczalni będzie następować pełna nityfikacja, głęboka redukcja azotu oraz pełna stabilizacja tlenowa osadu.”

Ponieważ biologiczna oczyszczalnia ścieków posiada lepszą wydajność w okresie letnim prosimy o odpowiedź czy w poniższym zapisie znajduje się błąd polegający na złym określeniu wydajności procesów oczyszczania. W przypadku gdyby opis był prawidłowy prosimy o odpowiedź na pytanie dlaczego w nowoprojektowanej oczyszczalni zakłada się, że jakość oczyszczenia ścieków znajduje się na granicy dopuszczalności oraz jednocześnie odpowiedzialnością za efekt ekologiczny obarcza się wykonawcę.

Prosimy także o potwierdzenie, że wykonawca nie jest odpowiedzialny za efekt ekologiczny oczyszczalni.”

Odpowiedź nr 7

„Cytowany tekst jest poprawny. Z jego treści nie wynika, iż projekt zakłada, że w nowoprojektowanej oczyszczalni jakość oczyszczania ścieków znajduje się na granicy dopuszczalności.”

Z upoważnienia Wójta Gminy Wijewo
Janusz Chodorowski